

Rettifica del regolamento (CE) n. 1013/2006 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 14 giugno 2006, relativo alle spedizioni di rifiuti

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 190 del 12 luglio 2006)

Pagina 59, Allegato V, Parte 1, Codice A4110, secondo trattino:

anziché: «— qualsiasi prodotto della famiglia delle policlorodibenzodiossine»

leggi: «— qualsiasi prodotto della famiglia delle policloro-p-dibenzodiossine»;

pagina 60, Allegato V, Parte 1, Codice B1080:

anziché: «B1080 Ceneri e residui di zinco, compresi i residui di leghe di zinco in forma dispersibile, a meno che non contengano componenti di cui all'allegato I in concentrazione tale da acquisire le caratteristiche di cui all'allegato III o le caratteristiche di rischio H4.3 ⁽²⁾»

leggi: «B1080 Ceneri e residui di zinco, compresi i residui di leghe di zinco in forma dispersibile, a meno che non contengano componenti di cui all'allegato I in concentrazione tale da acquisire le caratteristiche di cui all'allegato III ⁽²⁾»;

pagina 66, Allegato V, Parte 1, Codice B3060, terzo trattino:

anziché: «— degreas; residui provenienti ...»

leggi: «— degreas; residui provenienti ...»;

pagina 66, Allegato V, Parte 1, Codice B4020:

anziché: «... ad esempio prodotti a base di acqua o colle a base di amido di caseina, destrina, eteri di cellulosa, ...»

leggi: «... ad esempio prodotti a base di acqua o colle a base di caseina, amido, destrina, eteri di cellulosa, ...»
